

本月集中打防突出违法犯罪

我市警方启动“冬季行动”

晚报讯 全警动员、全力以赴，全面开展以严打突出犯罪、强化巡逻防控、整治治安乱点为重点的新一轮“冬季行动”集中攻势，为全市经济社会发展创造平安稳定的治安环境。记者1日从市公安局获悉，即日起，南通公安将在全市范围内开展为期1个月的集中打防会战，严打严防今冬明春高发多发违法犯罪活动，全力维护全市社会大局持续平安稳定。

针对年终岁末刑事发案易反弹、治安问题易抬头等形势特点，南通公安决定从12月1日至12月底，开展集中打防会战。全市公安机关将坚持重拳出击，严厉打击突出违法犯罪，把强化侦查破案作为此次行动的首要措施，对电信网络诈骗、传统侵财、涉黑涉恶、严重暴力等犯罪，组织专业力量，强化现案快侦、合成作战，适时组织破案会战、发起集群战役，全力攻破

一批大要案件，速破一批民生小案。织密巡防网络，挤压违法犯罪活动空间，扎实开展全市社会面巡防竞赛活动，围绕重点警情多发类型、时段和部位，科学调整巡防勤务部署，做到“警力跟着警情走”，持续提高社会面巡逻防控能力，全面压降各类重点警情、案件，全面提升群众安全感、满意度。强化重点整治，全面净化社会治安环境，深入推进治安复杂地区整治攻坚行动，加强流动人口管理、重点场所行业治安管理，组织开展治安清查行动，全面挤压各类违法犯罪活动空间。

行动中，警方还将突出警网融合，充分发挥群防群治效能，深化“全警进网格、入户送平安”活动，以“防盗抢、保民安”为主要内容，开展大走访、大排查、大整治、大宣传、大服务，积极回应人民群众对平安稳定的新期待、新要求。

记者张亮 通讯员苏锦安

“镇领导”突然加好友嘘寒问暖 反诈宣传落地见效，企业负责人教科书式应对



晚报讯 冒充领导类诈骗通常是指对企业、单位工作人员的电信网络诈骗，也是损失较大的诈骗类型。近期，如皋市石庄镇一公司负责人在遭遇诈骗时，想起民警之前的反诈宣传，高度警觉，教科书式报警求助，成功守住“钱袋子”。

“我看到这个信息就觉得是骗人的，里面的话术跟小朱警官上次在企

业财会人员反诈课堂上讲得一模一样！”11月30日下午3点，石庄镇一公司负责人张先生收到了“石庄镇党委书记”的好友申请，从嘘寒问暖到询问企业经营状况，“领导”的特别关心让张先生如沐春风，但聊着聊着，话题逐渐引向了转账汇款，这不禁引起了张先生的疑问。转账要求似曾相识，张先生想起了反诈宣讲中的套路，立即向社区民警朱千涛求证。经核查，真正的书记对此事毫不知情，朱千涛确认这是一起典型的冒充领导类诈骗，民警平时精准滴灌式的反诈宣传，在关键时刻发挥了作用。

记者张亮 通讯员袁珣

进社区用方言宣传反诈

南通女子监狱与地方同筑防线

晚报讯 “骗子来电别头昏，规避陷阱才‘结棍’！今天各位叔叔阿姨听我讲一个甄爷爷中假彩票的故事……”1日下午，南通女子监狱方言反诈宣传员朱姝蓉在路边即兴讲述的反诈小故事，引得友谊家园的居民们纷纷驻足。

在我国第六个宪法宣传周到来之际，由南通女监南通籍团员青年组成的反诈小分队走进友谊社区，用家乡方言

向社区居民普及反诈知识，通过小故事、顺口溜、方言口号等通俗易懂的方式，帮助社区老年居民们保好“养老金”。

活动后，反诈小分队还走进街边商铺，向其他居民和商铺老板们发放、讲解反诈宣传册。这是南通女子监狱助力地方反诈工作的第3年，未来还将继续主动参与、协同发力，共同筑起防范电信网络诈骗的牢固防线。通讯员李若蓬 记者何家玉

最新演出信息

动画《蜡笔小新：新次元！超能力大决战》
黄渤、周迅主演《涉过愤怒的海》
海清、陈永胜主演《我本是高山》
闫妮、谭松韵、吴京主演《再见，李可乐》
周冬雨、宋洋主演《热搜》

12月10日19:30——评剧《祥子与虎妞》
12月28日19:30——2024南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

高速上请人换大巴车轮胎

此事太离谱，两司机被罚



换胎现场。宋嘉

晚报讯 2日上午，启扬高速启东段8公里处，一辆大巴车爆胎后，司机居然请人在车道内换胎，着实令人捏了把汗。

当天上午，南通交警高速八大队民警巡逻至启扬高速启东段8公里处时，发现一辆大巴车和一辆检修车停在应急车道，检修车正在帮助大巴车更换轮胎，现场未开启危险报警闪光灯，三角牌放置距离过近，时不时还有人在车道内走动，过往车辆纷纷避让，情况十分危险。民警见状，立即停车做好现场防护并拉响警笛，避免二次事故发生，并要求大巴车上所有人员退到护栏外。

经了解，大巴车途经该路段时后轮突然爆胎，车辆无法移动，驾驶

员下车一番检查后认为只需换个备胎就可继续行驶，加之车上乘客都是一起包车去喝喜酒的，比较着急，驾驶员于是没有第一时间报警，而是电话联系了朋友前来帮忙换胎。换胎师傅表示，他们本来抱着侥幸心理，没想到到场还没1分钟，交警就过来了。

民警对大巴车司机进行了批评教育，告知他在高速公路上遭遇紧急情况后应第一时间报警求助，不得在高速公路上修车，应将车辆拖移至高速公路服务区汽修厂或者驶下高速公路。最终，警方对大巴车司机以及非紧急情况下在高速公路应急车道内停靠的补胎师傅进行了处罚。

记者张亮 通讯员宋嘉

骑车不戴头盔出车祸受伤 电瓶车驾驶员自担部分损失

晚报讯 骑电瓶车不佩戴头盔，发生车祸受了伤，自己要不要承担责任？保险公司怎么赔？1日，在“全国交通安全日”来临之际，如皋法院发布了该院今年审结的一起典型案例，再次为大家敲响警钟。

2021年6月的一天下午，于某骑电瓶车与郭某驾驶的小型轿车发生碰撞引发交通事故，于某在事故中受伤。交警部门认定，郭某、于某分别承担事故的同等责任。后经鉴定，于某颅脑损伤遗留精神障碍，日常生活有关的活动能力重度受限，构成八级伤

残。于某将郭某及其承保的保险公司诉至法院索赔。

如皋法院审理认为，本案中，于某未佩戴安全头盔的行为违反道路交通安全法的相关规定，其作为完全民事行为能力人，也应当知道不佩戴安全头盔骑电瓶车在道路上行驶可能带来的安全隐患。法院根据双方过错大小、损害结果之间的原因力大小并结合事故责任比例，判决由被告保险公司对超过交强险限额范围的损失承担50%的赔偿责任。

记者王玮丽

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通小伙喜中“流金岁月”60万大奖

10月19日，南通小伙王先生现身南通市福彩中心兑奖处，领走刮刮乐“流金岁月”60万元头奖。中奖彩票出自崇川区濠西路99号03室32065132站点。

王先生说：“我是福彩刮刮乐的老客户了，即买即开，非常有趣。有新的刮刮乐上市我都会买来玩一玩，这次我直接买了整本的新票，刮开过程中，不断有10元、20元等小奖出现，当刮到快一半

时，就发现刮到了60万大奖！真是太幸运了！今后我还会继续支持福彩，从中找找乐趣，献献爱心。”

“流金岁月”是近期火热上市的福彩刮刮乐新票。面值20元，共两种玩法，最高奖金60万元。票面设计给人一种梦回八九十年代的怀旧感，票面刮开区中加入了古色古香的留声机、录音机、随身听等复古风元素。

福彩双色球 2元可中1000万